
15 Minút Slávy

Zverina

ZVERINA:
Mojich 15 minút slávy trvá 15 rokov,
nemám čas to robiť zle, prichádzam s novou bombou.
,,Nemožné neexistuje" - povedal Ali,
trénujem tie slová každý deň ako all svaly.

Robím to poriadne, nech nemusím hanbiť sa,
keď hovorím, tak rozumne a vtipne - Lasica.
Po každom koncerte mám prepotené tričko,
vďaka vám sa cítim neporaziteľný - Kličko.

Plody úspechu čo pred rokmi som nasadil,
letím priamo ku hviezdám - Juraj Gagarin.
Z detskej izby až na hlavný stage - Hip-Hop Kamp,
tisíc ľudí kričí tvoje meno - nechápem.

Rozprávkový príbeh 8 Mile - Eminem,
roky som iba sníval, teraz mám happy end.

Za všetkých fanúšikov tejto hudby ďakujem,
hip-hop sa stal novou klasikou - Beethoven.

REFRÉN: (ELPE)
Ja ruku hore dvíham, 
o tomto som sníval - toto bol môj plán.
To nebude môj prípad, 
cítim sa jak víťaz - cez to všetko mám..
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ELPE:

Ževraj, ľahko odíde všetko čo ľahko príde,
myslíš si, že to mám ľahké, tak ti poviem jeden príbeh.
Sadol som za klavír už jak troj ročný týpek,
radšej hudba ako futbal, za to som mal v škole výsmech.

Neboli lóve, klavír museli sme predať,
ale jebať, možno pre to robím rap.
Na compe už na tú dobu starom, robil beaty a rap na ňom,
aj tak od ostatných vždycky o krok vpred.

A mal som prvý koncert pod pódiom celú Galantu,
po koncerte útek - prišlo viac náckov jak na Landu.
Z hiphop.sk si ma všimli až keď boli na srandu
a všetci poznali len Hrubý penis, bol som na hanbu.

Dnes mám views, robím hity, nikto nemá lepšie refrény,
rešpekt a uznanie od najväčších mien zo scény.
Premohol som sa - koncert viem dať už aj bez trémy,
no stále som pre nich len kokotko čo spieva refrény.

Vôbec mi nevadí, že stále nemám Benz,
len ma mrzí, že ja vlastne ešte stále nemám fans.
Aj tak verím, že to príde aj keď nebude to dnes,
ale keď to príde, nebude to ... 
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ZVERINA:
Makal som na tej hudbe tvrdo ako robotník,
peniaze si zaslúžim - spokojný obchodník.
No stačí mi len toľko koľko potrebujem,
kto ma videl na koncertoch vie, že rozhadzujem.

Bohatstvo sú ľudia s dobrým srdcom - pozdravujem,
na šťastie vás mám pri sebe veľa - profitujem.
Všetko to krásne čo som s hudbou zažil - neľutujem,
keby som veril v Boha, tak mu za ňu poďakujem.

Aj keby som zajtra umrel, dnes som spokojný,
,,Ten čo žil naplno." - napíšte mi na pomník.
Po každom páde sa zas postavím na nohy
a dám do toho všetko - Jágr Jaromír.

Nečakal som úspech, ani som nechcel dobyť svet,
keď som hľadal zmysel života našiel si ma rap.
Láska na prvý pohľad - už to nejde vrátiť späť, 
sme navždy spolu ako Demitra a Rachůnek.
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